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27.07.2018 № 1116-46-VII
З метою підвищення рівня довіри громадян до виконавчих органів Славутицької міської ради, забезпечення прозорості та 

відкритості в їх роботі, протидії корупції, закріплення норм професійної етики посадових осіб місцевого самоврядування та вра
ховуючи рішення Громадської ради при виконавчому комітеті Славутицької міської ради (протокол № 2 від 12.10.2017), відпо
відно до Законів України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про запобі
гання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Загальних правил етичної 
поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування», затверджених наказом Національного агент
ства України з питань державної служби № 158 від 05.08.2016, «Статуту територіальної громади м. Славутич», керуючись стст. 
10,11,24, п. 1 ч. 2ст. 52, ч. 6  ст. 59, м і с ь к а р а д а

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити Кодекс етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної гро

мади в новій редакції (додається).
2. Рішення Славутицької міської ради № 347-16-V «Про Кодекс етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного 

управління Славутицької територіальної громади» від 05.10.2007 вважати таким, що втратило чинність.
М іський голова Ю. К. ФОМІЧЕВ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішенням Славутицької міської ради 

№ 1116-46-VІІ від 27.07.2018
Україна -  Славутич -  Євровибір

КОДЕКС
ЕТИКИ, ЧЕСТІ, ПОРЯДНОСТІ, ДОБРОСОВІСНОГО ТА ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ

Славутицької територіальної громади
Все починається, відбувається і 
закінчується у сфері людських відносин 
та стосунків.

Вступ
Кодекс етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної грома

ди, створений за участі соціально активних славутичан у 2007 та оновлений у 2017 році, є узагальненням етичних норм та пра
вил співіснування жителів міста. Кодекс встановлює загальні правила поведінки та етики, якими повинні керуватися в своєму 
житті славутичани. Дотримання норм моралі та етики є однією з найгостріших проблем сучасного життя. Механізм складного 
взаємозв’язку суспільства і влади завжди був і залишається архіважливим. Жити за Кодексом славутичанам під силу. У кожної 
людини своє життя, зі своїми особливими потребами та інтересами. Але є те, що створюється спільними зусиллями. Бути не
залежним від суспільства, в якому ми живемо, просто неможливо.

Славутич -  це місто, яке покликало нас сюди, щоби почати історію нового міста в світі. Це велика гордість, але й величезна 
відповідальність. Тільки склавши частинки душі кожного, воно стане нашою спільною душею.

Від кожного із нас залежить те, яким бути Славутичу!
1. Загальні положення

Кодекс етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицькоїтериторіальної грома
ди (далі -  Кодекс етики) є узагальненням цінностей, моральних принципів та етичних норм співіснування жителів міста. Кодекс 
встановлює загальні правила поведінки та етики, якими повинні керуватися у своєму житті славутичани.

Мета Кодексу етики -  створення комфортних і якісних умов життя, зміцнення доброзичливих взаємин славутичан, здій
снення міською владою добросовісного і ефективного управління.

Норми Кодексу етики є базовими та застосовуються в межах всіх процесів життєдіяльності територіальної громади міста 
Славутича.

Вимоги Кодексу етики відповідають Конституції України та основним положенням Законів України «Про місцеве самовря
дування в Україні», «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про статус депутатів місцевих 
рад», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», Загальних правил етичної поведінки державних служ
бовців та посадових осіб місцевого самоврядування, Статуту Славутицької територіальної громади та іншим законодавчим та 
нормативно-правовим актам.

Кодекс етики обговорюється жителями міста на загальних зборах, муніципальних слуханнях, громадській раді, у засобах 
масової інформації із залученням громадських організації та об’єднань, політичних партій, соціально активних славутичан, роз
глядається на розширеному засіданні виконавчого комітету та затверджується міською радою в урочистій обстановці. Процедура 
внесення доповнень до Кодексу етики ідентична процедурі введення в дію цього Кодексу.

З моменту набуття чинності Кодексу етики жителі міста ознайомлюються з його положеннями у міських засобах масової ін
формації.

2. Глосарій (основні терміни)
Територіальна громада Славутича -  жителі, об’єднані постійним проживанням у межах міста Славутич та загальними ін

тересами власного життєзабезпечення, самостійного, в межах законів, вирішення питань місцевого значення як безпосеред
ньо, так і через органи місцевого самоврядування.

Представник міської влади -  міський голова, депутат міської ради, посадова особа місцевого самоврядування.
Міський голова -  головна посадова особа територіальної громади міста Славутича. Обирається жителями міста шляхом та

ємного голосування.
Посадова особа місцевого самоврядування -  це посадова особа, яка має відповідні посадові повноваження, визначені нор

мативно-правовими актами для здійснення організаційно-розпорядчих та консультативно-дорадчих функцій і отримує заро
бітну плату за рахунок місцевого бюджету.

Представницький орган місцевого самоврядування -  виборний орган, що обирається територіальною громадою міста, 
який складається з депутатів і відповідно до закону наділений повноваженнями та виключним правом представляти інтереси 
територіальної громади і приймати від її імені та в її інтересах рішення місцевого значення.

Депутат міської ради -  особа місцевого самоврядування, обрана до Славутицької міської ради, повноваження якої визнані 
і не зупинені в установленому законом порядку. Депутат є представником інтересів територіальної громади, виборців свого ви
борчого округу.

Виконавчі органи ради -  органи, які відповідно до Конституції України та Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні» створюються сільськими, селищними, міськими та районними (в містах) радами для здійснення виконавчих функцій 
і повноважень місцевого самоврядування, реалізації рішень, ухвалених територіальними громадами, відповідними радами 
у межах, визначених законодавством.

Місцеве самоврядування -  політико-правовий інститут, у межах якого здійснюється управління місцевими справами у від
повідних територіальних одиницях у межах їх компетенції шляхом самоорганізації жителів певної території за згодою та спри
яння держави.

Бюджет місцевого самоврядування -  план утворення і використання фінансових ресурсів, необхідних для забезпечення 
функцій та повноважень місцевого самоврядування, прийнятий представницьким органом місцевого самоврядування на ка
лендарний рік і виражений у грошових одиницях. Втручання органів державної влади у процес складання, затвердження і ви
конання місцевих бюджетів не допускається.

Відкритість, прозорість, гласність -  доведення до загального відома широкої громадськості інформації про рішення та дії 
органів влади, взагалі про діяльність будь-яких установ, організацій, суб’єктів господарювання посадових осіб місцевого само
врядування. Принципи здійснення демократії, гарантії ефективного функціонування усіх її інститутів; реалізація прав на інфор
мацію.

Громадські послуги -  комплекс дій муніципальних установ, що надаються територіальній громаді, громадянам з метою за
доволення їх потреб органами місцевого самоврядування.

Соціальні послуги -  комплекс дій соціальних установ, відповідних громадських і приватних організацій, спрямованих на 
створення та покращення умов життєдіяльності людей, можливостей їх самореалізації, а також на реалізацію особистих, полі
тичних і соціальних прав.

Комплексна система управління якістю -  дійовий інструмент підвищення не тільки ролі виконавчих влад, рівня ефектив
ності влади, а й відповідальності перед громадянами за рівень надання послуг.

Кодекс етики -  є узагальненням цінностей, моральних принципів та етичних норм співіснування. Це зведення правил у пев
ній сфері, що може мати офіційно закріплений характер, проте позбавлене безпосередньої юридичної сили.

Етика представників міської влади -  система цінностей, моральних принципів, етичних норм та правил поведінки пред
ставника міської влади.

Етичні правила діловоїповедінки -  норми належної поведінки, які забезпечують сумлінне виконання професійних обов’язків 
і дотримання встановлених обмежень у своїй діяльності на основі відповідності етичним нормам.

Дали буде...


